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СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДРОЗДІЛІВ СТРАТЕГІЧНИХ РОЗСЛІДУВАНЬ 

В сучасних умовах динамічних змін у сфері безпеки та зростання інформаційних загроз стратегічні підрозділи, що 

займаються розслідуванням злочинів, мають постійно вдосконалювати підходи до інформаційно-аналітичної 

підтримки своєї діяльності. Розвиток технологій, збільшення обсягу даних та необхідність виявлення складних 

закономірностей у кримінальних процесах ставлять нові виклики перед спеціалізованими органами. У цьому контексті 

важливим інструментом є системний аналіз, який дозволяє не лише структурувати дані, але й ефективно застосовувати 

аналітичні методи для підтримки стратегічних рішень.Системний аналіз як науковий підхід надає можливість глибоко 

вивчати різні аспекти злочинної діяльності, виявляти зв'язки між різними її елементами, прогнозувати ризики та 

розробляти превентивні заходи. Інформаційно-аналітичне забезпечення стає фундаментом для збору, обробки та 

інтерпретації даних, що дає можливість своєчасно виявляти загрози та приймати обґрунтовані рішення в межах 

стратегічного планування та оперативних розслідувань. Місце аналізу у процесі виявлення та досудового 

розслідування злочинів зумовило потребу у створенні профільних інформаційно-аналітичних підрозділів. Наприклад, 

тільки у складі Національної поліції функціонують Департамент організаційно-аналітичного забезпечення та 

оперативного реагування, Управління кримінального аналізу, Департамент інформаційних технологій тощо[1,с.57]. 

На сьогодні інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності Генеральної прокуратури України, Служби безпеки 

України, Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної фіскальної служби 

України, Служби зовнішньої розвідки України спрямоване переважно на обслуговування внутрішніх потреб кожного 

субʼєкта окремо, водночас обмін інформацією між ними здійснюється лише в порядку офіційного листування, а не в 

режимі реального часу чи електронного обміну даними шляхом використання національної інформаційної 

інфраструктури, що в умовах розвитку е-врядування значно ускладнює процес викриття організованих злочинних 

угрупувань та запобігання діяльності таких формувань[2,с.103]. 

Така ситуація породжує потребу у створенні комплексної та інтегрованої системи інформаційно-аналітичного 

забезпечення, яка дозволить оперативно обмінюватися даними між різними державними структурами, залученими до 

боротьби зі злочинністю. Інтеграція інформаційних ресурсів між правоохоронними органами може значно покращити 

ефективність їхньої роботи, зокрема у випадках, де необхідний миттєвий доступ до актуальної інформації. Це є 

особливо важливим в умовах, коли злочинні угруповання використовують новітні технології, що дозволяють їм 

швидко адаптуватися до умов та уникати виявлення. На сучасному етапі існує потреба у впровадженні єдиної 

інформаційної платформи, яка забезпечуватиме обмін оперативними даними в режимі реального часу. Така платформа 

має забезпечити доступ до ключової інформації та аналітичних даних не лише на національному, а й на міжнародному 

рівні. Це передбачає залучення міжнародних стандартів безпеки інформації, що забезпечить захищеність даних та 

сприятиме ефективній боротьбі з транскордонною злочинністю. Загалом, системний аналіз у поєднанні з сучасними 

інформаційно-аналітичними технологіями здатен підвищити якість стратегічного планування, покращити процес 

прийняття рішень та сприяти своєчасному виявленню загроз на різних рівнях. Впровадження таких технологій 

дозволить оптимізувати інформаційні потоки між відомствами, підвищуючи тим самим рівень безпеки в державі та 

сприяючи формуванню стійкої системи протидії злочинності. 

Отже, системний аналіз і належне інформаційно-аналітичне забезпечення є ключовими елементами успішної 

діяльності підрозділів стратегічних розслідувань у сучасних умовах. Використання інтегрованих інформаційних 

систем, а також налагоджений обмін даними між державними структурами в режимі реального часу значно 

підвищують ефективність боротьби зі злочинністю, особливо організованою та транскордонною. Розвиток таких 

підходів дозволяє не лише оптимізувати роботу правоохоронних органів, а й підвищує їхню здатність оперативно 

реагувати на нові виклики. Упровадження новітніх аналітичних інструментів і технологій обробки великих даних у 

діяльність правоохоронних підрозділів сприяє зміцненню національної безпеки, дозволяючи швидко ідентифікувати 

загрози, приймати обґрунтовані рішення та розробляти ефективні превентивні заходи. 
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